



## За похищение человека и разбой осуждены двое мужчин



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум мужчинам 30 и 37 лет. В соответствии с ролью каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия опасного для жизни и здоровья, и с угрозой применения такого насилия, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений), п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 18 сентября 2021 года в г.Йошкар-Оле двое мужчин совместно с еще двумя соучастниками (46 и 28 лет), подъехали к припаркованному на стоянке легковому автомобилю и под угрозой применения имевшегося у них при себе огнестрельного оружия потребовали от 24-летнего водителя данного автомобиля выйти из салона.

После этого они избили его и забрали мобильный телефон, денежные средства, а также иное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

имущество на общую сумму более 120 тысяч рублей. Затем напавшие, угрожая оружием, заставили потерпевшего залезть в багажник его собственного автомобиля и выехали за пределы г.Йошкар-Олы. После этого они оставили потерпевшего на обочине дороги и на похищенном автомобиле стоимостью 1 миллион рублей скрылись в неизвестном направлении.

Во взаимодействии с сотрудниками региональных МВД, ФСБ лица, причастные к совершению преступлений установлены, двое соучастников совершенных преступлений находятся в розыске.

По уголовному делу проведены выемки, назначены и проведены 3 баллистические экспертизы, допрошены свидетели. Материалы уголовного дела составили 5 томов.

Сегодня приговором суда мужчинам назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима каждому. Приговор в законную силу не вступил.

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1724628>